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         Lösungen 

1. Person Einzahl: Aussage: ____________ from Austria.  

Frage: _____________ from Austria?  

Bejahung: Yes, _______________  Verneinung: No, _______________  

2. Person Einzahl: Aussage: ___________ from Austria.  

Frage: ______________ from Austria?  

Bejahung: Yes, _______________  Verneinung: No, ________________  

3. Person Einzahl männlich: Aussage: ____________ from Austria.  

Frage: _____________ from Austria?  

Bejahung: Yes, _______________  Verneinung: No, _________________  

3. Person Einzahl weiblich: Aussage: ____________ from Austria.  

Frage: _____________ from Austria? Bejahung:  

Yes, _______________ Verneinung: No, _________________  

1. Person Mehrzahl: Aussage: ____________ from Austria.  

Frage: _____________ from Austria?  

Bejahung: Yes, _______________ Verneinung: No, _________________  

2. Person Mehrzahl: Aussage: ____________ from Austria.  

Frage: _____________ from Austria?  

Bejahung: Yes, _______________ Verneinung: No, _________________  

3. Person Mehrzahl: Aussage: ____________ from Austria.  

Frage: _____________ from Austria?  

Bejahung: Yes, _______________ Verneinung: No, _________________ 
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